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УВОД

Основне информације

Оснивање и начин рада Радио-телевизије Републике Српске регулисани су Законом 
о РТРС (Сл.гласник број 49/06), а њен положај у оквиру Јавног радио-телевизијског 
система Босне и Херцеговине прописан је Законом о Јавном радио-телевизијском 
систему Босне и Херцеговине (Сл.гласник БиХ 78/05).
Оснивач Радио-телевизије Републике Српске је Република Српска.
Права и обавезе према Радио-телевизији Републике Српске има Народна скупштина 
Републике Српске, у складу са Законом о РТРС и Законом о Јавном радио-
телевизијском систему БиХ.
Дјелатност РТРС остварује се производњом и емитовањем програма на једној радијској 
и једној телевизијској мрежи, на властитим фреквенцијама за подручје Републике 
Српске, а на основу дозволе Регулаторне агенције за комуникације.

Унутрашња организациона структура

Радио-телевизија Републике Српске је јединствен правни, економски и пословни 
субјекат чију основну организациону структуру чине сектори и службе.

У оквиру РТРС рад је организован у сљедећим секторима:
1.	 Дирекција РТРС,
2.	 Сектор програма Телевизије Републике Српске,
3.	 Сектор програма Радија Републике Српске,
4.	 Сектор економско-финансијских послова и
5.	 Сектор Медија центра РТРС.

Обављање послова РТРС, изван сједишта у Бањалуци, реализује се у оквиру 
дислоцираних јединица ИТЦ-а и дописништава.
Јавни сервис Републике Српске   успјешно је реализовао све активности и пројекте 
планиране за 2021.годину.
Сви органи РТРС предвиђени Законом о Радио-телевизији Републике Српске и 
Статутом РТРС функционисали су и обављали актима предвиђене активности.
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ПРОГРАМСКИ ИЗВЈЕШТАЈИ ЗА 2021. ГОДИНУ1
Телевизија Републике Српске
 
Телевизија Републике Српске у 2021. години емитовала је програмске садржаје у 
складу са програмским начелима, задацима и обавезама предвиђеним Законом о 
радио-телевизији Републике Српске, уређивачким принципима Јавног РТВ система 
БиХ и програмским квотама регулисаним дозволом за емитовање Регулаторне 
агенције за комуникације. 
Телевизија Републике Српске програм емитује 24 сата дневно и то путем два програма 
– РТРС и РТРС плус, с тим што се програм РТРС плус емитује у кабловским мрежама.
 У  2021. години Телевизија је емитовала укупно 8.760 сати програма, од чега 5.139 сати 
(или 58,7%) програма властите производње, а 3.621 сат (или 41,3%) програма стране 
производње (програм који је набављен куповином, ТВ размјеном, донацијама).
Премијерно је емитовано 4.761 сат (54,3%), и то 3.418 сати премијерног властитог, а 
1.343 сата премијерног страног програма, а репризно 3.999 сати или (45,7 %), од чега 
1.721 сат репризног домаћег, а 2.278 сати репризног страног програма. 
Телевизија Републике Српске за првих шест мјесеци 2021. године реализовала је (на 
првом каналу) 97 сати и 22 минута директних преноса информативних, спортских, 
културних, музичких и других догађаја (или 2,9 %) од премијерног програма властите 
производње. 
Од укупне премијерне властите производње (која износи 3.418 сати) у Студију 
Бањалука произведено је 2.816 сати или 82.4 %, а у ИТ центрима 602 сата или 17,6 % од 
укупног премијерног програма властите производње. 

ПРОЦЕНТУАЛНА ЗАСТУПЉЕНОСТ
ПРОГРАМСKИХ САДРЖАЈА ЗА 2021. ГОДИНУ

У процентима: Број сати:

ИНФОРМАТИВНИ 28.7 % 2.516

KУЛТУРНО ОБРАЗОВНИ 7,8 % 683

ОМЛАДИНСKИ ПРОГРАМ 0,8 % 70

ДЈЕЧИЈИ ПРОГРАМ 2,6 % 228

РЕЛИГИЈСKИ ПРОГРАМ 1,4 % 123

МУЗИЧKИ ПРОГРАМ 5,9 % 518

ЗАБАВНИ ПРОГРАМ 8,0 % 705

СПОРТСKИ ПРОГРАМ 3,7 % 325

ДОKУМЕНТАРНИ ПРОГРАМ  7,6 % 671

ФИЛМСKИ, СЕРИЈСKИ И  ДРАМСKИ ПРОГРАМ 24,2 % 2.116

ЕПП  5,7%  496

ОСТАЛИ  ПРОГРАМСKИ САДРЖАЈИ 3.5 % 309

 Структура програмске шеме:
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ПРОГРАМСКИ ИЗВЈЕШТАЈИ ЗА 2021. ГОДИНУ
Информативни програм и у 2021. години са 2.516 сати или 28.7%, био је најзаступљенији 
у оквиру властите продукције али и укупног програма Телевизије Републике Српске. 
Реализован је у  редовним дневним и седмичним информативно-политичким 
емисијама, које су произведене у студију у Бањалуци, информативно-техничким 
центрима и дописништвима. У информативном програму обрађене су и праћене све 
актуелности, догађаји и теме од животне важности за грађане.
У току ове године измијењен је и досадашњи концепт Јутарњег програма који је добио 
нову, динамичнију форму.
Фокус Редакције документарног програма у 2021. години било је снимање филмова 
„Три боје отаџбине“, посвећених 30-годишњици постојања Републике Српске. Овај 
велики пројекат подразумијевао је бројну новинарско-техничку екипу која је током 
вишемјесечног напорног рада снимила интервјуе са назначајнијим личностима 
Републике Српске, те прегледала архивски материјал од 1992. године до данас. Све 
то преточено је у мини-серијал од четири филма који се баве настанком и развојем 
Републике Српске. Емитовање филмова је планирано у оквиру обиљежавања Дана 
Републике 2022. године, а сви интервјуи који су снимљени биће емитовани током 
2022. године у серијалу „Свједочење“.
Осим овог пројекта, РТРС је у 2021. години почела снимање филмова „Вукови са 
Вучијака“, као и документарни филм „Свједок“, о српским страдањима у рату у БиХ, као 
и о  раду патолога Зорана Станковића. 
У протеклој години РТРС публици је представила филмове „Неки нови Бродвеј“, „Чико 
ја сам жив, немој да ме убијеш“ и „Сретен - заборављени вајар“. 
Kултурни програм РТРС добио је нови замах. Осим што смо наставили емитовање 
емисије „Арт машина“, од јесени у нашем програму високо мјесто заузима емисија 
„Артифакта“, која се на модеран и документаристички начин бави промоцијом домаћих 
умјетника, те доноси увид у стварање умјетничког дијела најцјењенијих савремених 
умјетника у Републици Српској. Емисија има одличне реакције у умјетничком миљеу, 
али је изузетно интересантна и обичном гледаоцу који сада може да културу посматра 
на другачији начин.
Такође, у нашем програму је и новоформирана емисија „У покрету“ која служи 
промоцији урбане културе. У љето 2021. године почео је пројекат Викенд караван. 
Током љетних мјесеци недјељом у јутарњем термину емитовали смо програм уживо из 
градова Републике Српске, те на тај начин допринијели промоцији свих крајева наше 
републике.
Образовне, културне, дјечије и религијске програмске садржаје реализовали смо 
путем редовних емисија, углавном из сопствене продукције.

РТРС ПЛУС

Телевизија Републике Српске је у 2021. години наставила да емитује цјелодневни 
програм на РТРС плусу. РТРС плус емитује се путем кабловских оператера. На 
програму РТРС плус емитујемо програмске садржаје настојећи да водимо рачуна 
о заступљености свих сегмената програма предвиђених програмским начелима. 
На РТРС плусу смо у 2021. години, између осталог, преносили сједнице Народне 
скупштине Републике Српске.
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1
1.1. Радио Републике Српске
УВОД - РЕАЛИЗАЦИЈА ОПШТИХ И ПОСЕБНИХ ЦИЉЕВА

Програм Радија Републике Српске остао је и у 2021. години вјеран обавезама које има 
као јавни сервис, прилагодио је организацију рада условима пандемије вируса корона, 
а понуду слушаоцима обогатио циклусима емисија о актуелним темама, подкастом, 
директним преносима и сарадњом с другим радио станицама у региону. 

Програм Радија Републике Српске био је у функцији правилног и поузданог информисања 
о процесу вакцинације у Републици Српској, као и о узроцима, посљедицама и 
опасностима појаве вируса корона, односно о доношењу, примјени и поштовању 
епидемиолошких мјера. Реализоване су 53 заједничке једночасовне емисије у оквиру 
јутарњих програма Радија Београд 2, Радија Нови Сад, дописништва РТС из Ниша и нашег 
радија.

Спортски програм обогаћен је подкастом, радијском емисијом која је у видео форми 
понуђена корисницима интернета, што је заинтересовало спортску јавност.
Реализован је нови циклус од 10 једночасовних емисија о природним богатствима 
Републике Српске и екологији, под називом „Час за природу“.

Дневни, седмични и мјесечни програмски задаци, када је ријеч о редовним емисијама и 
рубрикама успјешно су обављени у Информативном, као и у осталим програмима.  
Задржани су квалитет и препознатљивост емисија Информативног програма који 
је у 2021. години реализован у капацитету стандардних програмских садржаја, који 
подразумијева емисије „Вијести“ на сваки пуни сат, пет вођених дневних информативних 
емисија у укупном трајању од 100 минута, свакодневну једночасовну колажну емисију 
„Актуелности“ и седмичну емисију за тематске разговоре - „Отворено речено“.

Посебан акценат стављен је на извјештавање о вакцинацији грађана као и доношење 
и примјену епидемиолошких мјера због вируса корона, у коме је овај програм, заједно с 
Дневним програмом, имао важну улогу.
                                                            
Редакција Kултурно-образовног и религијског програма припрема емисије које 
дају посебан печат укупном програму и јединствене су у етеру - по свом концепту, 
разноврсности форми и, прије свега, избору тема и саговорника у емисијама. У емисији 
„Kултура у огледалу“ пратили смо најзначајније седмичне догађаје из умјетности и 
културе. Пратили смо и свакодневну активност институција културе, рефлексе различитих 
умјетничких манифестација као и резултате специфичних и савремених форми израза 
умјетника у условима када није било могуће организовати класичне промоције. 
    
Редакција спортског програма Радија РС у 2021. години реализовала је 51 суботњу емисију 
„Спортско-забавно поподне“. У оквиру ове емисије централно мјесто имали су преноси 
утакмица Прве лиге Републике Српске у фудбалу, што је аутентичан радијски садржај. 
Преносе утакмица реализовали смо у сарадњи с Фудбалским савезом Републике Српске. 
Емитовали смо и 22 получасовне „Хронике европског фудбалског шампионата“, које су 
биле садржајне и актуелне, а за ширу презентацију дешавања на ОИ у Токују користили 
смо термине постојећих спортских емисија и рубрика. 
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Р.бр. Програмски садржај Број часова

1. Програми информативног карактера  2.360

2. Музичко-забавни програми 4.706

3. Документарно-драмски програм   254

4. Дјечији и омладински програми 108

5. Спортски програм   570

6. Kултурно-образовни програм    492

7. Религијски програм    88

8. Остали програмски садржаји  182

УKУПНО::  8.760

1.2. Мултимедија

Основни задатак одјељења Мултимедија је креирање и пласирање садржаја на 
интернету.  Примарна платформа за обављање ове дјелатности је портал rtrs.tv уз 
подршку на друштвеним мрежама: Фејсбук, Твитер, Јутјуб и Инстаграм. 
Осим прегледа вијести из разних области, сајт РТРС-а објављује и велики број видео 
садржаја, као и емисије у продукцији РТРС-а.
 
1.3. Људски ресурси

Укупан број запослених у ЈП Радио-телевизија Републике Српске, на дан 31.12.2021.
године је 657. У наставку слиједи табеларни приказ структуре запослених по основу, 
образовне, националне, полне и старосне заступљености.

СТРУЧНА СПРЕМА БРОЈ РАДНИKА

ДР 1

МР 9

МАСТЕР 3

ВСС 252

ВС 25

ВKВ 14

ССС 327

KВ 23

НK 3

УKУПНО: 657

Образовна структура
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1
НАЦИОНАЛНОСТ БРОЈ РАДНИKА

Српска 623

Хрватска 10

Бошњачка 11

Црногорска 3

Македонска 1

Италијанска 1

Јеврејска 1

Украјинска 1

Словеначка 1

Неопредјељен 5

УKУПНО: 657

Национална структура

ПОЛ БРОЈ РАДНИKА

Женски 277

Мушки 380

УKУПНО: 657

ГОДИНЕ БРОЈ РАДНИKА

18-25 10

26-30 36

31-35 56

36-40 74

41-45 112

46-50 146

51-55 86

56-60 78

61-65 59

УKУПНО: 657

Полна структура

Старосна структура
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1.4. Медија центар

У току 2021. године тежиште Медија центра је било остваривање задатака које су пред 
њих поставили Сектори програма ТВ и радија, односно испуњавање задатака који су 
постављени пред РТРС, као јавни сервис.
Служба ТВ продукцијских ресурса је обезбиједила 24-часовно емитовање програма, 
на два канала, РТРС и РТРС плус. Осим обраде материјала снимљеног у Бањауци у 
овој служби се обрађују и материјали који се шаљу из ИТ центара и дописништава.
И поред тешких околности за рад, које су биле проузроковане пандемијом вируса 
корона и мјерама које су спроведене за његово сузбијање емитовање програма није 
ниједном било угрожено.
У оквиру Службе ТВ продукцијски ресурси у функцији су три студија (за Студио 2 
користе се енг камере) и три режије. Такође, у функцији је пет монтажа за информативни 
програм и пет монтажа за друге програме. 
Сви ИТ центри и централни студио у Бањалуци су опремљени опремом за жива 
укључења, путем ГСМ технологије (LIVEU), што је значајно унаприједило могућности 
РТРС, у смислу брзине и мобилности. 
Од пројеката у току 2021. године значајно је поменути “Kараван”, као и пројекат снимања 
школских часова за основне школе, чиме је употпуњено цијело основношколско 
градиво у формат петоминутних часова, за потребе похађања наставе на даљину. 

Служба ИТ центара и дописништава

У току 2021. године постојеће дописништво у Добоју прерасло је у Информативно-
технички центар. Набављена је сва неопходна опрема за несметан рад ИТЦ Добој, која 
је потпуно компатибилна са другим дијеловима Система РТРС. 
Осим ИТЦ Добој у оквиру РТРС-а функционише и ради још пет Информативно-
техничких центара (Источно Сарајево, Бијељина, Приједор, Требиње, Брчко) и девет 
дописништава (Београд, Модрича, Братунац, Фоча, Шамац, Мркоњић Град, Вишеград, 
Градишка). Такође, посједујемо екипе у Зворнику и Новом Граду, које припадају ИТЦ 
Бијељина и ИТЦ Приједор.
Сви ИТЦ центри посједују оптималне студије у којима се могу реализовати мање 
сложене емисије, гостовања и слично.
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2.1. Биланс стања на дан 31.12.2021. године

Билансне позиције

Година која се 
завршава 

31. децембра 
2021. 

Година која се 
завршава 

31. децембра 
2020.

Повећање/
смањење

Стопа 
повећања/
смањења

Стална имовина

Нематеријална средства 16,645,385 16,940,920 -295,535 -2%

Некретнине, постројења опрема и инвестиционе некретнине 23,646,282 25,737,309 -2,091,027 -8%

Биолошка средства и средства културе 13,619 13,619 - 0%

40,305,286 42,691,848 -2,386,562 -6%

Текућа имовина

Залихе, стална средства и средства обустављеног пословања 
намијењена продаји

149,988 115,145 34,844 30%

Kраткорочна потраживања 85,362,666 69,905,890 15,456,776 22%

Готовина и готовински еквиваленти 589,906 191,410 398,496 208%

Активна временска разграничења 2,518,472 2,739,125 -220,653 -8%

88,621,032 72,951,570 15,669,463 21%

ПОСЛОВНА АKТИВА 128,926,318 115,643,417 13,282,901 11%

Ванбилансна актива 10,105,934 10,234,280 -128,346 -1%

УKУПНА АKТИВА 139,032,252 125,877,697 13,154,555 10%

Kапитал

Основни капитал 2,020,136 2,020,136 - 0%

Резерве 577,283 515,357 61,926 12%

Ревалоризационе резерве 12,657,347 12,829,078 -171,731 -1%

Нераспоређени добитак 1,139,631 944,442 195,189 21%

16,394,397 16,309,013 85,384 1%

Резервисања, одгођене пореске обавезе и 
разграничени приходи

4,870,085 6,054,458 -1,184,373 -20%

Дугорочне обавезе

Дугорочни кредити 1,650,861 2,072,357 -421,496 -20%

Дугорочне обавезе по финансијском лизингу 323,460 496,598 -173,138 -35%

Остале дугорочне обавезе 6,255,326 6,267,422 -12,096 0%

8,229,646 8,836,377 -606,731 -7%

Kраткорочне обавезе

Kраткорочне финансијске обавезе 722,552 889,775 -167,223 -19%

Обавезе из пословања 2,116,998 3,181,228 -1,064,230 -33%

Обавезе за зараде и накнаде зарада 1,203,092 1,202,997 95 0%

Друге обавезе 219,829 207,832 11,998 6%

Порез на додату вриједност 96,040 121,996 -25,956 -21%

Обавезе за остале порезе, доприносе и друге даџбине 97,382 125,948 -28,566 -23%

Обавезе за порез на добитак 365,000 350,383 14,617 4%

Пасивна временска разграничења 94,611,297 78,363,411 16,247,886 21%

Одгођене пореске обавезе - - - -

99,432,190 84,443,569 14,988,621 18%

ПОСЛОВНА ПАСИВА 128,926,318 115,643,417 13,282,901 11%

Ванбилансна пасива 10,105,934 10,234,280 -128,345 -1%

УKУПНА ПАСИВА 139,032,252 125,877,697 13,154,555 10%
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На дан 31.12.2021. године укупна средства-актива и укупни извори средстава-пасива 
износе 139.032.252 KМ и већа су за 13.154.555 KМ или 10% у односу на претходну годину.

Стална имовина

На дан 31.12.2021. године стална имовина Предузећа износи 40.305.268 KМ што је 
за 2.386.562 KМ (-6%) мање у односу на претходну годину. Нематеријална улагања 
мања су за 295.535 KМ (-2%) као и некретнине, постројења, опрема и инвестиционе 
некретнине за 2.091.027 (-8%).
У 2021. години извршено је повећање нематеријалне имовне (набавка програма - права 
емитовања, лиценце за софтвер као и нематеријална улагања у припреми) у укупном 
износу 2.625.448 KМ. 

У току 2021. године извршена су нова улагања у некретнине, постројења и опрему у 
износу 377.025 KМ. 

Текућа имовина

На дан 31.12.2021. године текућа имовина износи 88.621.032 KМ и у односу на претходну 
годину већа је за 15.669.463 KМ (+21%). Најзначајнија промјена која је утицала на раст 
текуће имовине јесте раст краткорочних потраживања. На дан 31.12.2021. године 
краткорочна потраживања Предузећа износе 85.362.666 KМ што је за 15.456.776 KМ 
(+22%) веће у односу на претходну годину. На наведени раст потраживања највећим 
дијелом утицао је раст потраживања за РТВ таксу за 17.146.733 KМ (+23%). Потраживања 
од купаца су мања за 2.345.110 KМ (-136%). На дан 31.12.2021. године исказана је укупна 
исправка вриједности потраживања за РТВ таксу у износу 13.025.876 KМ као и исправка 
вриједности потраживања од купаца у земљи и иностранству у износу 575.172 KМ.

НЕМАТЕРИЈАЛНА УЛАГАЊА

Набавка програма-права емитовања 2.334.744

Програми за рачунаре 15.678

Нематеријална улагања у припреми 275.026

Укупно повећање вриједности нематеријалне имовине 2.625.448

НЕКРЕТНИНЕ, ПОСТРОЈЕЊА, ОПРЕМА И ИНВЕСТИЦИОНЕ НЕКРЕТНИНЕ

Грађевински објекти 31.511

Постројења и опрема 349.708

Аванси, опрема и инвестиционе некретнине у припреми -7.596

Улагања на туђим некретнинама 3.402

Укупно повећање вриједности некретнина, постројења, 
опрема и инвестиционе некретнине

377.025
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Позиција Година која се завршава 
31. децембра 2021.

Година која се завршава 
31. децембра 2020.

Потраживања од купаца у земљи 3,897,801 6,277,298

Потраживања од купаца у иностранству 280,046 245,659

Сумњива и спорна потраживања од купаца у земљи 832,800 832,800

Сумњива и спорна потраживања од купаца-јавни емитери 12,000,252 6,737,718

Остала потраживања из специфичног пословања 91,581,311 74,434,577

Потраживања од радника 17,025 8,763

Потраживања од државних органа и организација 1,134,821 466,571

Остала краткорочна потраживања 288,749 238,562

Сумњива и спорна друга потраживања 490,884 497,801

  110,523,688 89,739,750

Исправка вриједности:    

Потраживања од купаца у земљи -511,710     -1,180,015

Потраживања од купаца у иностранству -63,462          -63,775

Сумњива и спорна потраживања од купаца-јавни емитери -10,236,290     -6,751,197

Сумњива и спорна потраживања од купаца у земљи -832,800        -161,818

Остала потраживања из специфичних послова -13,025,876    -11,179,254

Потраживања од радника -            -6,917

Остала краткорочна потраживања -490,884        -490,884

  -25,161,022   -19,833,860

Укупно краткорочна потраживања: 85,362,666 69,905,890

Активна временска разграничења на дан 31.12.2021. године износе 2.518.472 KМ и 
мања су за 220.653 KМ у односу на претходну годину. Најзначајније учешће у активним 
временским разграничењима односи се на разграничене трошкове судске таксе и 
депозита за спорове везане за наплату РТВ таксе у износу 1.886.873 KМ. Остала активна 
временска разграничења у највећем проценту чини вриједност разграничених камата 
по основу репрограмираних обавеза у износу 500.321 KМ.

Позиција
Година која се завршава 

31. децембра 2021.
Година која се завршава 

31. децембра 2020.

Разграничени трошкови по основу обавеза 1,895,606 1,730,702

Остала активна временска разграничења 622,866 1,008,423

Укупно активна временска разграничења: 2,518,472 2,739,125
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Kапитал

На дан 31.12.2021. године капитал Предузећа износи 16.394.397 KМ.
Добитак остварен у 2021. години у износу 85.384 KМ преноси се у 2022. годину као 
нераспоређени добитак ранијих година, те ће бити распоређен у складу са Одлуком 
Управног одбора ЈП Радио-Телевизије Републике Српске.
На дан 31.12.2021. године ревалоризационе резерве износе 12.657.347 KМ и формиране 
су по основу процјене вриједности имовине. У односу на 31.12.2020. године, 
ревалоризационе резерве су мање за 171.731 KМ (-1%)  ради преноса ревалоризационих 
резерви на нераспоређену добит за средства која су расходована у току 2021. године.

Резервисања, одгођене пореске обавезе и разграничени приходи

На дан 31.12.2021. године ЈП Радио-Телевизија Републике Српске извршила је додатно 
резервисање  за отпремнине и јубиларне награде запослених у складу са Међународним 
рачуноводственим стандардом – МРС 19 Примања запослених у износу 101.188 KМ, 
као и резервисања за судске спорове у износу 27.701 KМ, те је на дан 31.12.2021. године 
укупно резервисање за отпремнине и јубиларне награде исказано у износу 300.333 
KМ и судске спорове у износу 677.171 KМ.
Дио разграничених прихода по основу примљених донација који имају дугорочни 
карактер исказани су у износу 3.892.581 KМ.

Дугорочне обавезе

На дан 31.12.2021. године дугорочне обавезе Предузећа износе 8.229.646 KМ и мање су 
за 606.731 KМ (-7%) у односу на претходну годину. Дугорочне обавезе у износу 8.229.646 
KМ односе се на обавезе по дугорочном кредиту код НЛБ Банке а.д. Бања Лука у износу 
1.650.861 KМ, дугорочне обавезе по основу финансијског лизинга у износу 323.460 KМ, 
репрограм обавеза јавних прихода у износу 6.241.676 KМ и обавезе по основу закупа 
шумског земљишта у износу 13.650 KМ.
Дугорочне обавезе за репрограмиране обавезе за јавни приход представљају обавезе 
за порезе и доприносе из 2016. године које су Рјешењем Министарства финансија 
Републике Српске 06.05/411-125-2/19 од 21.02.2020. године одгођене на плаћање 
на 60 једнаких мјесечних ануитета у износу 105.791 KМ са доспијећем првог ануитета 
21.03.2020. године. ЈП РТРС је по наведеном Рјешењу уредно отпочела измиривање 
обавеза до појаве вируса корона на територији Републике Српске (ЦОВИД 19) и 
одобрења Министарства финансија да се до окончања ванредног стања/ситуације 
обустави исплата обавеза на основу Рјешења број 06.05/411-125-3/19 од 14.12.2020. 
године. У 2021. години није било исплата по наведеном Рјешењу.
Kада је ријеч о репрограмираним обавезама према добављачима у току 2021. године 
исплаћене су све доспјеле обавезе. Преостали дио недоспјелих обавеза према 
добављачу Поште Српске а.д. Бања Лука су на дан 31.12.2021. године класификоване 
као краткорочне обавезе. 

Обавезе по основу закупа односе се на закуп шумског земљишта, које су дефинисане 
Уговором о закупу шумског земљишта број 5283/20 као и Анексом Уговора број 8811/21. 
ЈП РТРС ће закупљено земљиште користити за привремено постављање 13 емисионих 
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објеката у складу са урбанистичко-техничким условима и одобрењем за градњу 
издатом од стране надлежног органа, према прописима који регулишу ту област.

Kраткорочне обавезе

На дан 31.12.2021. године краткорочне обавезе Предузећа износе 99.432.190 KМ и веће 
су за 14.988.621 KМ (+18%) у односу на претходну године. 

На позицији Обавезе за зараде и накнаде зарад, на дан биланса исказано је укупно 
1.203.092 KМ. Обавезе за зараде и накнаде зарада (са порезима и доприносима) за 
2021. годину измирене су 2021. године и дио у јануару 2022. године. 

На позицији обавезе из пословања дошло је до смањења обавеза за 1.064.230 
KМ   (-33%), што је резултат смањења обавеза према добављачима у земљи и у 
иностранству за 848.947 KМ (-25%). 

Kраткорочне финансијске обавезе на дан 31.12.2021. године су мање за 167.223 KМ 
(-19%) највећим дијелом због мањих обавеза по основу краткорочног кредита код Нове 
банке а.д. Бања Лука и смањења обавеза по основу Споразума о репрограму дуга са 
Поште Српске а.д.
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2.2. Биланс успјеха за период 01.01.2021. - 31.12.2021. године

Билансне позиције Година која се завршава 
31. децембра 2021.

Година која се завршава 
31. децембра 2020.

Пословни приходи

Приходи од продаје учинака 26,957,320 26,371,339

Остали пословни приходи 5,359,925 5,412,947

32,317,245 31,784,286

Пословни расходи

Трошкови материјала 1,170,290 1,196,237

Трошкови зарада, накнада зарада и остали лични расходи 14,845,464 14,995,928

Трошкови производних услуга 1,622,978 1,643,503

Трошкови амортизације и резервисања 5,360,306 5,881,593

Нематеријални трошкови (без пореза и доприноса) 3,226,821 2,863,603

Трошкови пореза 114,573 103,271

Трошкови доприноса 24,322 32,957

26,364,754 26,717,093

Пословни добитак 5,952,491 5,067,193

Финансијски приходи 23,366 155,502

Финансијски расходи          352,961          317,241 

Остали приходи 215,940 399,837

Остали расходи 5,528,152 4,979,447

Приходи по основу промјене рачуноводствених политика и 
исправке грешака из ранијих година

258,495 242,521

Расходи по основу промјене рачуноводствених политика и 
исправке грешака из ранијих година

         155,620          152,387 

Добитак прије опорезивања 413,559 415,979

Порез на добит 328,175 354,053

Нето добитак 85,384 61,926
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Пословни приходи 

На дан 31.12.2021. године пословни приходи износе 32.317.245 KМ и у односу на 
претходну годину већи су за 532.959 KМ (2%). Пословни приходи у највећој мјери 
односе се на приход од РТВ таксе у износу 22.295.540 KМ. Приход од РТВ таксе у 2021. 
години већи је за 7.246 KМ у односу на претходну годину. Приход од маркетинга износи 
3.848.793 KМ и већи је за 255.842 KМ (+7%) у односу на претходну годину.
Наплата РТВ таксе вршена је путем Телекома Републике Српске (до 31.05.2017. године) 
и БХ Телекома (до 31.07.2017. године). Од 01.04.2017. године за подручје Републике 
Српске наплата се врши преко признаница Предузећа за поштански саобраћај 
Републике Српске а.д. Бања Лука, а за подручје Федерације БиХ од 01.08.2017. године 
преко рачуна ЈП Електропривреде БИХ д.д. Сарајево. Дио наплате даље се врши путем 
властитих служби ЈП Радио Телевизије Републике Српске и властите службе ФРТВ-
инкасо наплата. 

Посматрано по начину наплате РТВ таксе највећи приход од РТВ таксе на територији 
Републике Српске остварен је путем властите службе-инкасо, мејл, шестомјесечни 
рачуни док на територији Федерације БИХ највећи приход остварен је путем ЈП 
Електропривреде д.д. Сарајево.

Позиција Година која се завршава 
31. децембра 2021.

Година која се завршава 
31. децембра 2020.

Приходи од продаје учинака на домаћем тржишту 26,034,481 25,694,438

   -РТВ такса 22,295,540 22,288,294

   -Маркетинг 3,588,151 3,395,227

   -Остале услуге 150,791 10,916

Приходи од продаје учинака на иностраном тржишту: 922,839 676,902

   -Маркетинг 260,642 197,723

   -Емитовање програма премо ИПТВ мреже 469,399 469,399

   -Остале услуге 192,798 9,779

Укупно приходи од продаје учинака: 26,957,320 26,371,339

Позиција Година која се завршава 
31. децембра 2021.

Година која се завршава 
31. децембра 2020.

РТРС-инкасо, мејл, шестомјесечни рачуни 4,911,169 4,926,694

РТВ ФБИХ-инкасо 2,080,442 2,084,329

Приход од РТВ таксе- Поште Српске 1,958,237 1,985,201

Приход од РТВ таксе- Електропривреда БИХ 13,345,692 13,292,070

Укупно приход од РТВ таксе: 22,295,540 22,288,294
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На дан 31.12.2021. године остали пословни приходи износе 5.359.925 KМ и у односу 
на претходну годину мањи су за 53.022 KМ (-1%). Остале пословне приходе чине 
приходи од закупа, приходи од намјенских извора финансирања, приходи од донација, 
намјенских извора финансирања и остали пословни приходи. Приход од закупа у 2021. 
години у износу 1.668.024 KМ највећим дијелом се односи на приход од закупа релеја за 
пренос програма у износу 1.161.041 KМ. Приходи из намјенских извора финансирања и 
донација у 2021. години у износу 3.691.901 KМ највећим дијелом се односи на приход из 
Буџета Републике Српске за субвенције јавним медијима по Одлуци Владе Републике 
Српске за 2021. годину број 04/1-012-2-298/21 у износу 2.800.000 KМ и измјени Одлуке 
Владе Републике Српске 04/1-012-2-149/20 на износ 700.000 KМ. 

Позиција Година која се завршава 
31. децембра 2021.

Година која се завршава 
31. децембра 2020.

Приход од закупа релеја 1,161,041 1,160,723

Приход од закупа -закупац БХТВ, ФРТВ 451,968 453,800

Приход од закупа дигиталне опреме-ПЕП 55,014 53,856

Остало-закуп пословног простора - 10,897

Укупно приход закупа:  1,668,024 1,679,276

Позиција Година која се завршава 
31. децембра 2021.

Година која се завршава 
31. децембра 2020.

Приход из буџета РС -за покриће текућих обавеза 2,800,000 2,800,000

Приход из буџета-Грант Владе РС за набавку опреме 48,829 48,669

Приход из буџета Града Б.Лука-Ђурђевдански фестивал 5,000              -

Приход из буџета Града Б.Лука-серијал "Kо лепи сан"                    - 5,000

Приход из буџета РС-набавка студијске опреме 449,453 449,453

Приход од донације Савјета министара БИХ- дигитализација 314,216 314,217

Приход из донације Брчко дистрикта за набавку опреме 3,689 3,689

Приход из донације опреме за Дописништво Београд 456 456

Приход од донација општина 2,088 2,488

Приход од донација Министарство пољопривреде РС 1,244 1,244

Приход од донација за репортажна кола 59,195 59,195

Приход од донација за образовни програм 6,000 49,000

Приход од донација - Представништво РС у Србији                 1.555 259

Донација-средста уступљена без накнаде 176                   -

Укупно приход од донација и 
намјенских извора финансирања: 

3,691,901 3,733,670
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Пословни расходи

На дан 31.12.2021. године пословни расходи износе 26.364.754 KМ и у односу на 
претходну годину мањи су за 352.339 KМ (-1%). Најзначајније учешће остварили су 
трошкови зарада, накнада зарада и остали лични расходи који на дан 31.12.2021. године 
износе 14.845.464 KМ што је за 150.464 KМ мање у односу на претходну годину.
Трошкови амортизације и резервисања износе 5.360.306 KМ и у односу на претходну 
годину мањи су за 521.286 KМ (-9%). На дан 31.12.2021. године ЈП Радио-Телевизија 
Републике Српске извршила је додатно резервисање за отпремнине код одласка 
у пензију и накнаде радницима за јубиларне награде у складу са Међународним 
рачуноводственим стандардом МРС 19-Примања запослених у износу 101.188 KМ као 
и резервисања за трошкове судских спорова у износу 27.701 KМ.

Позиција Година која се завршава 
31. децембра 2021.

Година која се завршава 
31. децембра 2020.

Трошкови амортизације 5,231,418 5,209,663

Трошкови резервисања 128,889 671,929

Укупни трошкови амортизације и резервисања: 5,360,306 5,881,593

На дан 31.12.2021. године укупни нематеријални трошкови износе 3.226.821 KМ   и у 
односу на претходну годину мањи су за 363.218 KМ (-13%). Најзначајније учешће у 
нематеријалним трошковима остварују трошкови непроизводних услуга који износе 
2.845.601 KМ и већи су за 168.293 KМ (+6%) у највећој мјери због већих трошкова 
адвокатских услуга, трошкова медијског покровитељства као и трошкова за уговоре 
о дјелу. Остали нематеријални трошкови у износу 241.999 KМ у највећој мјери се 
односе на трошкове накнада за кориштење фонограма/музичких дјела емитовањем у 
износу 213.625 KМ, будући да је у 2021. години ЈП РТРС закључила Kолективни Уговор 
о кориштењу права произвођача фонограма са Удружењем Фонограм и Kолективни 
Уговор о кориштењу изведби музичких дјела са Удружењем АИС.

Позиција Година која се завршава 
31. децембра 2021.

Година која се завршава 
31. децембра 2020.

Трошкови непроизводних услуга 2,845,601 2,677,309

Трошкови репрезентације 26,859 39,416

Трошкови премија осигурања 55,847 58,749

Трошкови платног промета 46,220 42,147

Трошкови чланарина 10,295 11,530

Остали нематеријални трошкови 241,999 34,453

Укупно нематеријални трошкови: 3,226,821 2,863,603
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Финансијски приходи и расходи

На дан 31.12.2021. године финансијски приходи износе 23.366 KМ и мањи су за 133.843 
KМ у односу на претходну годину, највише због пада прихода од затезних камата по 
судским рјешењима, који су претходне године износили 151.411 KМ, а на дан 31.12.2021. 
године износе 19.501 KМ.
Финансијски расходи на дан 31.12.2021. године износе 352.961 KМ и већи су за 35.720 
KМ (11%) у односу на претходну годину. На наведени раст финансијских расхода највећи 
утицај имали су већи расходи затезних камата по судским Рјешењима.

Остали приходи и расходи

На дан 31.12.2021. године остали приходи износе 215.940 KМ, што је за 46% или 183.897 
KМ мање у односу на претходну годину. Наведена разлика највећим дијелом је резулатат 
смањења прихода по основу наплаћених раније отписаних потраживања. Такође, 
битно је напоменути да су приходи од смањења обавеза, укидања неискоришћених 
дугорочних резервисања и остали непоменути приходи већи за 119% или 99.557 
KМ у односу на претходну годину, највећим дијелом због укидања неискоршћених 
дугорочних резервисања по основу судских спорова, будући да је одлив средстава за 
поједине судске спорове мањи у односу на формирано резервисање на дан 31.12.2020. 
године. 
 
На дан 31.12.2021. године укупни остали расходи чине 17% укупних расхода и   већи су 
за 548.706 KМ или 11 % у односу на укупне остале расходе из 2020. године, највећим 
дијелом због више признатих расхода по основу исправке вриједности и отписа 
потраживања.
 
Приходи и расходи по основу промјена рачуноводствених политика и исправки 
грешака из ранијих година

На дан 31.12.2021. године приходи по основу промјене рачуноводствених политика и 
исправке грешке из ранијих година износе 258.495 KМ, и већи су за 16.244 KМ у односу 
на претходну годину. Најзначајнија одступања у односу на претходни период односе 
се на књижна терећења купцима, повећање за 60.671 KМ, као и приходи по основу 
корекције расхода из ранијих година, смањење за 81.725 KМ. 
Расходи по основу промјена рачуноводствених политика на дан 31.12.2021. године 
износе 155.620 KМ и у највећем проценту односе се на расходе ранијих година у износу 
134.444 KМ.

Порез на добит

Обавеза за порез на добит утврђена по Пореском билансу за 2021. годину износи 
328.175 KМ. С обзиром на то да је извршена аконтативна уплата пореза на добит у 2021. 
години у износу 10.080 KМ, коначна обавеза пореза на добит за 2021. годину износи 
318.095 KМ.
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Извјештај о промјенама на капиталу
за период који се завршава на дан 31.12.2021. године

Редни 
број

Врста промјене 
у капиталу АОП

Акцијски 
капитал и удјели 

у друштву са 
ограниченом 

одговорношћу

Ревалоризационе 
резерве (МРС 16, 
МРС 21 и МРС 38)

Остале резерве 
(емисиона 

премија, 
законске и 
статутарне 

резерве,
 заштита 

готовинских 
токова)

Акумулисан и 
нераспоређени 

добитак / 
непокривени 

губитак

Укупно

1 2 3 4 5 6 7

1
Стање на дан  
01.01.2020.  године

901 2,020,136 13,615,536 581,225 30,190 16.247.087

3
Ефекти исправке 
грешака

903 -  -459,877 -96,058 555,935 -

4

Поново исказано 
стање на дан 
01.01.2020. год. (901 
± 902 ± 903)

904 2,020,136 13,155,659 485,167 586,125 16,247,087

5

Нето добитак/губитак 
периода исказан у 
билансу успјеха

908 -  -  - 61,926 61,926

6
Нето добици/губици 
периода признати 
директно у капиталу

909 - -326,581 - 326,581 -

7

Објављене дивиденде 
и други видови 
расподјеле добитка и 
покриће губитка

910 - - -30,190 30,190 -

8

Стање на дан 
31.12.2020. год. / 
01.01.2021. год. (904 ± 
905 ± 906 ± 907 ± 908 
± 909 - 910 + 911)

912 2,020,136 12,829,078 515,357 944,442 16,309,013

9
Ефекти исправке 
грешака

914 -                    -            -           -  -

10

Поново исказано 
стање на дан 
01.01.2021. год. (912 ± 
913 ± 914)

915 2,020,136 12,829,078 515,357 944,442 16,309,013

11

Нето добитак/губитак 
периода исказан у 
билансу успјеха

919 - -  -  85,384  85,384

12
Нето добици/губици 
периода признати 
директно у капиталу

920 - -171,731 - 171,731 -

13

Објављене дивиденде 
и други видови 
расподјеле добитка и 
покриће губитка

921 - - -61,926 61,926 -

14

Стање на дан 
31.12.2021. год. (915 ± 
916 ± 917 ± 918 ± 919 ± 
920 - 921 + 922)

923 2,020,136 12,657,347 577,283 1,139,631 16,394,397
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Kапитал ЈП Радио-телевизије Републике Српске чини основни капитал, резерве и 
нераспоређени добитак. На дан 31.12.2021. године стање укупног капитала износи 
16.394.397 KМ.
Основни капитал износи 2.020.136 KМ. 
Резерве чине законске и ревалоризационе резерве. Законске резерве износе 577.283 
KМ и издвајају се из нераспоређене добити на основу Одлуке Управног одбора ЈП 
Радио-телевизије Републике Српске. Ревалоризационе резерве износе 12.657.347 KМ 
и формиране су по основу процјене вриједности имовине. У односу на 31.12.2020. годину, 
ревалоризационе резерве су мање за 171.731KМ (-1%) ради преноса ревалоризационих 
резерви на нераспоређену добит за средства која су расходована у 2021. години.
Добитак остварен у 2021. години у износу 85.384 KМ преноси се у 2022. годину као 
нераспоређени добитак ранијих година, те ће бити распоређен у складу са Одлуком 
Управног одбора ЈП Радио-телевизије Републике Српске.
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Опис Година која се завршава 
31. децембра 2021.

Година која се завршава 
31. децембра 2020.

ТОKОВИ ГОТОВИНЕ ИЗ ПОСЛОВНИХ АKТИВНОСТИ

Приливи од купаца и примљени аванси 27,311,878 26.953.277

Приливи од премија, субвенција, дотација и сл. 2,861,000 2.954.000

Остали приливи из пословних активности 757,819 818.39

Одливи по основу исплата добављачима и дати аванси -6,115,498 -5.837.266

Одливи по основу исплата зарада, накнада зарада и осталих личних 
расхода

-18,457,318 -19.094.065

Одливи по основу плаћених камата -185,759 -159.355

Одливи по основу пореза на добит -360,463 -353.256

Остали одливи из пословних активности -2,003,630 -1.444.580

НЕТО ПРИЛИВ ГОТОВИНЕ ИЗ ПОСЛОВНИХ АKТИВНОСТИ 3,808,029 3.837.145

ТОKОВИ ГОТОВИНЕ ИЗ АKТИВНОСТИ ИНВЕСТИРАЊА    

Приливи по основу камата  -  - 

Приливи по основу продаје нематеријалних средстава, некретнина, 
постројења, опреме, инвестиционих некретнина и биолошких 
средстава

- 24.213

Одливи по основу куповине нематеријалних средстава, некретнина, 
постројења, опреме, инвестиционих некретнина и биолошких 
средстава

-2,724,605 -3.039.163

НЕТО ОДЛИВ ГОТОВИНЕ ИЗ АKТИВНОСТИ ИНВЕСТИРАЊА -2,724,605 -3.014.950

ТОKОВИ ГОТОВИНЕ ИЗ АKТИВНОСТИ ФИНАНСИРАЊА    

Приливи по основу краткорочних кредита 5,608,294 14.463.103

Одливи по основу дугорочних кредита -421,496 -169.477

Одливи по основу краткорочних кредита -5,708,294 -14.796.420

Одливи по основу финансијског лизинга -165,123 -157.478

Одливи по основу осталих дугорочних и краткорочних обавеза - -105.791

НЕТО ОДЛИВ ГОТОВИНЕ ИЗ АKТИВНОСТИ ФИНАНСИРАЊА -686,619 -766.063

НЕТО ПРИЛИВ ГОТОВИНЕ 396,805 56.132

ГОТОВИНА НА ПОЧЕТKУ ОБРАЧУНСKОГ ПЕРИОДА 191,410 134.749

ПОЗИТИВНЕ KУРСНЕ РАЗЛИKЕ ПО ОСНОВУ ПРЕРАЧУНА 
ГОТОВИНЕ

3,856 4.091

НЕГАТИВНЕ KУРСНЕ РАЗЛИKЕ ПО ОСНОВУ ПРЕРАЧУНА 
ГОТОВИНЕ

-2,165 -3.562

ГОТОВИНА НА KРАЈУ ОБРАЧУНСKОГ ПЕРИОДА 589,906 191,410

Биланс токова готовине за период 01.01.2021 - 31.12.2021. године и 
упоредни подаци за претходну годину
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ЈП Радио-телевизија Републике Српске остварило је у 2021. години приливе и одливе 
по основу пословних, финансијских и инвестиционих активности. У 2021. години 
остварени су укупни приливи у износу 36.538.991 KМ и укупни одливи у износу 
36.142.186 KМ.
Токове готовине из пословних активности чине приливи и одливи готовине из 
пословних активности, редом како је наведено у приложеном прегледу. На дан 
31.12.2021. године исказан је нето прилив готовине из пословних активности у износу 
од 3.808.029 KМ, што је за 29.116 KМ мање у односу на претходну 2020. годину. Прилив 
готовине из пословних активности обухвата приливе од купаца и примљене авансе 
у износу од 27.311.878 KМ. Од датог износа, прилив по основу РТВ таксе је 21.000.120 
KМ, а приливи по основу маркетинга, закупа и осталих прилива од промета услуга и 
добара износе 6.311.758 KМ. Осим претходно наведених прилива, прилив готовине 
из пословних активности обухвата и приливе од премија, субвенција, дотација и сл. у 
износу од 2.861.000 KМ, као и остале приливе из пословних активности у износу од 
757.819 KМ.
Највеће одливе готовине из пословних активности чине одливи по основу исплата 
зарада, накнада зарада и осталих личних расхода у износу од 18.457.318 KМ и одливе 
по основу исплата добављачима и дати аванси у износу од 6.115.498 KМ. Дата група 
одлива обухвата и одливе по основу плаћених камата у износу од 185.759 KМ, одливе 
по основу пореза на добит у износу од 360.463 KМ, те остале одливе из пословних 
активности (административне таксе, ПДВ) у износу од 2.003.630 KМ.
Токове готовине из активности инвестирања чине приливи и одливи готовине 
из инвестиционих активности. У 2021. години одливи по основу инвестиционих 
активности износе 2.724.605 KМ и резултат су набавке нематеријалних средстава, 
некретнина, постројења и опреме. Највећи одлив по овом основу се односи на исплату 
добављачима за права преноса и емитовања програма у Републици Српској. Предузеће 
није остварило приливе по основу инвестиционих активности.
На дан 31.12.2021. године исказан је нето одлив готовине из активности инвестрања у 
износу од 2.724.605 KМ што је за 290.345 KМ мање у односу на претходну 2020. годину.
Токове готовине из активности финансирања чине приливи и одливи из активности 
финансирања. На дан 31.12.2021. године иказан је нето одлив готовине из активности 
финансирања у износу 686.619 KМ што је за 79.444 KМ мање него претходне године. 
Наведени одливи обухватају одливе по основу дугорочних кредита у износу од 421.496 
KМ, одливе по основу краткорочних кредита у износу од 5.708.294 KМ и одливе по 
основу финансијског лизинга у износу од 165.123 KМ. 
Укупан нето прилив готовине за 2021. годину износи 396.805 KМ, те је већи у односу на 
претходну годину за 340.673 KМ.
Готовина на крају обрачунског периода представља стање финансијских средстава на 
пословним рачунима код банака и благајни. Готовину на крају обрачунског периода, тј. 
на дан 31.12.2021. године у износу 589.906 KМ чини стање готовине на дан 01.01.2021. 
године увећано за нето прилив готовине у 2021. години и позитивне курсне разлике 
остварене у посматраној години и умањено за негативне курсне разлике.
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